

Додаток 4  
до Правил захисту тварин  
під час умертвіння  
(пункт 1 розділу II)

**ВІДПОВІДНІСТЬ  
МІЖ ЗАХОДАМИ ТА ВИМОГАМИ ЩОДО  
КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ**

Заходи з метою забою, передбачені пунктом 8 розділу V	Теми під час кваліфікаційного іспиту.
Усі заходи, передбачені пунктом 8 розділу V	Поведінка тварин, страждання тварин, притомність та чутливість, тривога у тварин.
поводження з тваринами та догляд за тваринами перед знерухомиленням; знерухомилення тварин для оглушення або умертвіння;	Практичні аспекти поведження з тваринами та їх знерухомилення. Ознайомленість з інструкціями виробників щодо типів обладнання для знерухомилення у випадку механічного знерухомилення.
оглушення тварин;	Практичні аспекти оглушення та ознайомленість з інструкціями виробників щодо типів обладнання для оглушення, яке використовується. Резервні методи оглушення та/або умертвіння. Основи технічного обслуговування та очищення обладнання для оглушення та/або умертвіння.
оцінка ефективності оглушення;	Моніторинг ефективності оглушення. Резервні методи оглушення та/або умертвіння.
накладання путових ланцюгів або підвішування живих тварин;	Практичні аспекти поведження з тваринами та їх знерухомилення. Моніторинг ефективності оглушення
знекровлення живих тварин;	Моніторинг ефективності оглушення та відсутності ознак життя. Резервні методи оглушення та/або умертвіння. Належне використання та технічне обслуговування ножів для знекровлення.
забій згідно з релігійними звичаями;	Належне використання та технічне обслуговування ножів для знекровлення.

	Моніторинг відсутності ознак життя.
Діяльність з умертвіння згідно з пунктом 10 розділу V	Теми для кваліфікаційного іспиту.
умертвіння хутрових тварин.	Практичні аспекти поводження з тваринами та їх знерухомлення. Практичні аспекти оглушення та ознайомленість з інструкціями виробників щодо обладнання для оглушення. Резервні методи оглушення та/або умертвіння. Моніторинг ефективності оглушення та підтвердження смерті. Основи технічного обслуговування та очищення обладнання для оглушення та/або умертвіння.